AMENDMENT 004

Amendment: NRCan-5000044651

The objective of Amendment 004 is to bring the following changes/additions to the Request for Standing Offer (RSO):

A. Questions and Answers 25 to 28

A. Questions and Answers

Question #25

In Part 2.2, Submission of Offers:

- a) If the total size of the document attachments required to satisfy the M and R criteria exceeds 15 MB, is it allowable to provide the documents by means of an FTP site?
- b) If not, may they be submitted via email(s) separate from the email containing the technical and financial offers and certification?

RESPONSE:

- a) The preference is b)
- b) Yes, you can separate from the email containing the technical and financial offer but insert a reference in the email's subject line to show me that they are related.

Question #26

In Part 4.1.4 Table B, as revised in Amendment 3, the second sentence above the table is unclear regarding whether or not the information in Table B will be included in the evaluation of price process. Can you please clarify whether it "will be included"?

RESPONSE: No, Table B will not be included as part of the financial evaluation.

Question #27

Here is one more question- **Page 38 of 44:** We believe pool pumps and pool heaters would fall into the *any other relevant product* bin in the Appliances product category. Does NRCan agree? If not, can NRCan please elaborate on the meaning of *any other relevant product*?

RESPONSE:

No, NRCan does not agree. Pool pumps are classified under the Industrial category and the Pool heater is classified under the Heating, Ventilation and Air Conditioning Equipment category.

Question #28

For requirements M3 and R6, are French reports acceptable?

RESPONSE:

Yes

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED